

**Biuro Zamówień i Przetargów**  
fax. +48 22 474 91 77  
e-mail: [przetargi@pkp.pl](mailto:przetargi@pkp.pl)

Warszawa, dnia 28.09.2017 r.

Znak pisma: KIZ02.21.123.2017.MS/5  
UNP: 2017-0414467

## Wszyscy Wykonawcy

*Dot. postępowania nr KIZ/2017/WNP-007025 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Usługa projektowa, dokumentacja projektowa, przedprojektowa i okołoprojektowa dla zadań inwestycyjnych pn. Przebudowa dworca kolejowego Boguszów Gorce Zach., Bolesławiec, Imbramowice, Kąty Wrocławskie, Malczyce, Smolec, Szklarska Poręba, Wałbrzych Główny.*

### WYJAŚNIENIE NR 2 I ZMIANA NR 2 TREŚCI SIWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164 ze zm.), poniżej przesyła treść pytań (bez ujawniania źródła) wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „SIWZ” oraz zmianą treści SIWZ:

#### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o uszczegółowienie terminu „badania sejsmometryczne”. Czy należy wykonać badania gruntu z użyciem metod sejsmicznych? Czy mają to być badania ciągłe (przekroje) czy punktowe? Czy można uszczegółowić oczekiwaną metodę badań? (czy wystarczy na przykład badanie sondą statyczną z użyciem stożka marchettiego oraz dylatometru czy badanie SDMT lub może wystarczy badanie georadarem z propagacją fali? Uściślenie terminu „badań sejsmometrycznych” znacząco ułatwi wycenę, gdyż rozrzut cenowy w zależności od zastosowanej metody będzie znaczący, a co za tym idzie oferenci różnie wycenią ten zakres uwzględniając (bądź nie) zakres, który będzie z punktu widzenia Zamawiającego niezbędny.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż badania sejsmometryczne powinny być wykonane wg PN-EN ISO/IEC 17025:2005:

- Pomiar przyspieszeń punktu konstrukcji obiektu budowlanego oparty na normie PN-85/B-02170 (ocena szkodliwości drgań dla budynków);
- Pomiar przyspieszeń punktu w obiekcie budowlanym oparty na normie PN-88/B-02171 (wpływ drgań na ludzi).

Najczęściej badania wykonywane są akcelerometrami trójosiowymi, choć dopuszczana jest każda inna metoda zgodna z przepisami. Raport musi zawierać wnioski, ocenę wpływu drgań na budynek i na ludzi oraz sposoby zabezpieczenia się przed nimi (jeśli się wymaga).

#### **Pytanie nr 2:**

Okres trwania nadzoru autorskiego określono dla poszczególnych zadań aż na 30 miesięcy. Czy Zamawiający zamierza zawrzeć umowę na wykonanie robót budowlanych na tak długi

okres czasu? Czy tak długi okres trwania nadzoru wynika z konieczności przedłużenia okresu do wyłonienia wykonawcy robót budowlanych? Czy przez cały okres trwania nadzoru autorskiego Zamawiający będzie wymagał obowiązkowych wizyt projektantów w jego siedzibie bądź też na budowie? Chodzi mianowicie o realną ocenę kosztów pełnienia nadzoru autorskiego przez tak długi okres czasu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż okres czasu trwania nadzoru autorskiego jest określony jako przewidywany. Szczegóły dotyczące zakresu, czasu oraz sposobu prowadzenia nadzoru autorskiego znajdują się w SIWZ oraz we wzorze Umowy.

**Pytanie nr 3:**

W załączonej SIWZ IX pkt 3 lit b) Zamawiający wymaga aby osoby skierowane przez Wykonawcę do realizacji zamówienia posiadają niżej wymienione kwalifikacje zawodowe, doświadczenie i wykształcenie - odpowiednie do pełnionej funkcji. Wykonawca musi wskazać, iż kieruje do realizacji zamówienia osoby posiadające zgodnie z przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tj. Dz. U. z 2017 r., poz. 1332 ze zm.), dalej: „ustawy Pb”), uprawnienia budowlane bez ograniczeń do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w specjalności architektonicznej co najmniej 1 osoba. Czy aby spełnić wymagania Zamawiającego wystarczy wykazać jedną osobę posiadającą wymienione w SIWZ wymagania w specjalności architektonicznej?

**Odpowiedź:**

Tak. W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedno zadanie, Zamawiający dopuszcza możliwość wykazania tej samej osoby posiadającej wymagane doświadczenie i uprawnienia budowlane bez ograniczeń na potrzeby wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

Wykonawca powinien wykazać osobę posiadającą doświadczenie w wykonaniu dokumentacji projektowej dla budynków użyteczności publicznej o największej powierzchni użytkowej budynków, spośród powierzchni użytkowych określonych dla zadań, o które się ubiega.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o udzielenie informacji, w których budynkach znajdują się pomieszczenia PKP PLK S.A., w których zlokalizowane są urządzenia do sterowania ruchem pociągów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż szczegółowe informacje zostaną przekazane Wykonawcy, z którym zostanie podpisana Umowa.

Dodatkowo Zamawiający przypomina, że w zakresie przedmiotu Umowy Wykonawca zobowiązany jest do wykonania inwentaryzacji każdego z dworców oraz szczegółowej weryfikacji dostępnych dokumentów i wytycznych.

**Zmiana treści SIWZ:**

Zamawiający zmienia treść Rozdziału XX pkt 1 SIWZ:

**Było:**

Termin składania ofert upływa dnia **02.10.2017 r.** o godz. 12:00.

**Jest:**

Termin składania ofert upływa dnia **05.10.2017 r.** o godz. 12:00.

*/-/*

*Dominika Chwałek*  
*Pełnomocnik Kierownika Zamawiającego*  
podpis na oryginale